YcTHBIN cueTt 4
KAAaCC

ABTOpP- pa3paboTyumK:
Y4yutTeAb HaA4YAAbHbIX KAGCCOB,

MKOY Xsow,eatckou OOLL
NepyHoBa OAbra AMUTPUEBHA



90:30= 60:20-=

90:3 = 150 : 50
80:40= 150:5=
80:4= 210:70
100 : 50 210 : 7=

100:5 = 300 :5 =



YCTHbIN CYET

2500+ 60+ 8 100: 25 1000:100
7+100+ 1000 100* 5 72:3
9600 + 400 6*40 720 : 30
3000+ 9 000 11*9 91:7
84:42 910:70




1. 3anoJIHUTEe NPONYCKW:

3L=... Kk
10T = ... Kr
2T = ... Kl
8u=...Kr
1t=...1
1T5u=...4

200kr=... 4



|
Ycruein cuér. 4 knacc '
|

1. Bbiaucnu.

Paborva 5 .

3700 — 1000 = 6953 — 3 =
4180 — 3180 = 6953 — 53 =
8903 — 4903 = 6953 — 953 =
6953 — 6953 = 12140 — 11140 =
2. Ymenbwaemoe 1400, sbiumtaemoe 500. Yemy pasna
pasHoCcTb? OrTseT:
Ymerbwaemoe 2100, sbiuutaemoe 800. Yemy pasHa
pa3HocTh? OrseT:

Yemy pasHa pasHocte 10000 wu 99007
OrTseT:

ry—r—y—y

Pabora 6 _

1. BbluMcnu pasHOCTb.

1520 —5 = 8104 — 4 =
3060 — 40 = 4592 — 500 =
9317 — 17 = 9070 — 7000 =
6090 — 80 = 7286 — 7200 =
2. BbinONHW BbluMTaHHE.
800 —1 = 400 — 399 =
800 — 10 = 500 — 499 =
600 —6 = 800 — 799 =
600 — 10 = 1000 — 999 =
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Llenerne Ha 4MCNa, OKAHYMBAOWHECH HYNAMM

l 1.

' 3 1 1

Yerunin cuér. 4 xnacc ‘

.PaGOTra 1
Boiuucnu.
120: 60 = 300:60 =
180:30 = 720:90 =
420:70 = 240:80 =
250:50 = 350:50 =
Boiuncnu.
180:60:3 = 280:10:14 =
Pa6orta 2
. BbluMCAK 3HAYEHWs BbipaXKEHWH.
900:(5-6) = 4900 : (650 + 50) =
3anuiuu OTBETHI.
6300:90 = 560:80 =
6300:900 = 5600: 800 =

Mnowaab npamoyronsHol candgetku 2800 cwm? EE
wupuHa pasHa 20 cm. Beumcnn pnuny canderku.
Oreer: ™M c™m




Aputpmernueckue peicreus B npegenax 1000

YecrHbinw cuér. 4 knacc !

)

Padbor
Bbiumucnu.
300 + 200 = 536 —6 =
710+ 100 = 128 +2 =
600 — 100 = 850 — 40 =
290 — 200 = 460 + 30 =
Yeenuus uucno 800 Ha geBa pecsTka.
OrseT:

Ymenbwn uyucno 560 Ha nATb pecsaTkos.
OrTserT:

BepHo nu pasenctso 350 — 5 = 345+ 5?7

Oteet: ga [ |, wer [ 1.

Paborta
. Bbiamcnu.
360—1 = 200—5 =
499+ 1 = 680 + 20 =
Bbluucnu.
1 kr—400 r = 1TmM—20 cm =
2 kr+50r = 6 aMm+4 cm =

Cymmy umcen 50 u 60 ymenbwwu Ha 100.
OrtserT:

Pasnocts umcen 700 u 25 yeBenuub Ha 25.
Ortser:




